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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDnqÁRIA DO
DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DA SAUDE

Ata da Quadragésima Quarta Reunião
Extraordinária do Departamento de Ciências da
Saúde, realizada no dia 24 de agosto de 2018,
às 15 horas, na sala A-301 do Campus
Araranguá - Jardim das Avenidas.

l Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quinze horas, na
sala A-301 da Unidade Jardim das Avenidas do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde
do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina, reuniu-se o
Departamento de Ciências da Saúde, com a presença dos professores Alessandro
Haupenthal, Antânio Reis de Sá Junior, Cristiane Aparecida Moran, Danielle Soarem Rocha
Vieira, Francielly Andressa Felipetti, Jogo Matheus Aposta Dallmann, Josete Mazon, Kelly
Mõnica Marinho e Lama, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, Melissa Negro
Dellacqua, Rafael Cypriano Dutra, Roberta de Pauta Marfins, Viviane de Menezes Caceres
e a representante discente Tauana Prestes Schmidt, sob a presidência do professor Rafael
Cypriano Dutra. Havendo quórum, o professor Rafael Cypriano Dutra cumprimentou todos
e deu por aberta a reunião às quinze horas e quinze minutos. Na sequência justificou as
ausências dos professores: Aderbal Salva Aguçar Junior, Alexandre Marcio Marcolino, Ana
Lúcia Danilewicz, Angélica Cristiane Ovando, Arthur Tavares Corrêa Dias, Cristiane
Meneghelli Rudolph, Daiana Cristine Bundchen, gane Franceschet de cousa, lone Jayce
Ceola Schneider, Lívia Arcêncio do Amaral, Núbia Carelli Pereira de Avelar. Ato contínuo,
o professor Rafael Cypriano Dutra solicitou a retificação do item 7 "Apreciação e
aprovação do afastamento total para estágio pós-doutoral da servidora Lívia Arcêncio do
Amaral no semestre 2019.1. Requerente: Lívia do Amaral. Relator: Rafael Dutra" para
"Aprovação do Plano Departamental de Capacitação Docente 201 9-2022. Relator Rafael
Cypriano Dutra". Não havendo outras manifestações, submeteu à apreciação a ordem do
dia contendo a retificação do item 7. Em votação, a ordem do dia foi aprovada, por
unanimidade, na seguinte ordem: 1. Aprovação da ata da 25' Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde; 2. Aprovação da ata da 26' Reunião Ordinária do
Departamento de Ciências da Saúde; 3. Aprovação da ata da 43' Reunião Extraordinária do
Departamento de Ciências da Saúde; 4. Processo n.' 23080.010763/201 8-59 - Apreciação e
Aprovação do I' Relatório de Estágio Probatório da Docente Ana Lúcia Danielewicks.
Requerente: professora Danielle Soarem Rocha Vieira; 5. Processo n.' 23080.010764/20 1 8-
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OI - Apreciação e Aprovação do I' Relatório de Estágio Probatório da Docente lane
Franceschet de cousa. Requerente: professora Viviane de Menezes Caceres; 6. Processo n.'
23080.078505/2017-99 - Apreciação e Aprovação da 2' avaliação parcial de desempenho
do estágio probatório da servidora Maruí Weber Corseuil Giehl. Requerente: Rafaela Sirva
Moreira; 7. Aprovação do Plano Departamental de Capacitação Docente 2019-2022; 8.
Processo n.' 23080.033640/201 8-96 - Aprovação da banca e cronograma para o edital N'
053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Psiquiatria/ Ensino Tutorial/ Habilidades
Clínicas/ Fundamentos do SUS; 9. Processo n.' 23080.020477/2018-00 - Aprovação da
banca e cronograma para o edital N' 053/DDP/2018, Á.rea/ Subárea de Conhecimento:
Clínica Médica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS; 10. Processo
n.' 23080.033662/2018-56 - Aprovação da banca e cronograma para o edital N'
053/DDP/201 8, Área/ Subárea de Conhecimento: Medicina Legal e Deontologia/ Anatomia
Patológica e Patologia Clínica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do
SUS; 1 1. Processo n.' 23080.020762/2018-12 - Aprovação da banca e cronograma para o
edital N' 053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Medicina de Família e
Comunidade/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS; 12. Apreciação
da Consolidação do Planejamento das Atividades Docentes do Departamento de Ciências
da Saúde do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá para o
Semestre 201 8-2, 13. Informes gerais. O professor Rafael Cypriano Dutra deu continuidade
à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: 1. Aprovação da ata da 25'
Reunião Ordinária do Departamento de Ciências da Saúde. 2. Aprovação da ata da
26' Reunião Ordinária do Departamento de Ciências da Saúde. 3. Aprovação da ata
da 43' Reunião Extraordinária do Departamento de Ciências da Saúde. Em votação, os
membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade a ata da 25'
Reunião Ordinária, da 26' Reunião Ordinária e da 43' Reunião Extraordinária do
Departamento de Ciências da Saúde. 4. Processo n.' 23080.010763/2018-59 - Apreciação
e Aprovação do I' Relatório de Estágio Probatório da Docente Ana Lúcia Danilewicz.
Requerente: professora Danielle Soares Rocha Vieira. O professor Rafael Cypriano
Dutra passou a palavra à professora Danielle Soarem Rocha Vieira, que procedeu a leitura
do parecer recomendando a aprovação do relatório de estágio probatório da docente Ana
Lúcia Danilewicz. Em discussão, o professor Rafael Cypriano Dutra recomendou a
inserção da professora em atividades de extensão. Em votação, os membros do
Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade o I' relatório de estágio
probatório da docente Ana Lúcia Danilewicz com a recomendação do professor Rafael
Cypriano Dutra. 5. Processo n.' 23080.010764/2018-01 - Apreciação e Aprovação do I'
Relatório de Estágio Probatório da Docente lane Franceschet de cousa. Requerente:
professora Viviane de Menezes Caceres. O professor Rafael Cypriano Dutra passou a
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palavra à professora Viviane de Menezes Caceres que procedeu à leitura do parecer
recomendando a aprovação do I' relatório de estágio probatório da docente lane
Franceschet de cousa. Não havendo manifestações, o professor Rafael Cypriano Dutra deu
prosseguimento à reunião. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde
aprovaram por unanimidade o I' relatório de estágio probatório da docente lane
Franceschet de Sousa. 6. Processo n.' 23080.078505/2017-99 - Apreciação e Aprovação
da 2' avaliação parcial de desempenho do estágio probatório da servidora Maruí
Weber Corseuil Giehl. Requerente: professora Rafaela Salva Moreira. O professor
Rafael Cypriano Dutra procedeu à leitura do parecer favorável à aprovação da 2' avaliação
parcial de desempenho do estágio probatório da servidora Maruí Weber Corseuil Giehl. A
professora Maruí Weber Corseuil Giehl retirou-se da sala. Em discussão, o professor Rafael
Cypriano Dutra informou que a licença maternidade não interrompia a avaliação de
desempenho do estágio probatório docente. Em votação, os membros do Departamento de
Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade a 2' avaliação parcial de desempenho do
estágio probatório da servidora Maruí Weber Corseuil Giehl. 7. Aprovação do Plano
Departamental de Capacitação Docente 2019-2022. Relator: professor Rafael
Cypriano Dutra. O professor Rafael Cypriano Dutra informou que, como decidido na 26'
Reunião Ordinária do Departamento de Ciências da Saúde, o professor que tivesse interesse
em afastar-se para formação no primeiro semestre de dois mil e dezenove deveria
manifestar interesse por e-mail à Chefia do departamento. O professor Rafael Cypriano
Dutra informou que a professora Lívia Arcêncio do Amaral manifestou interesse em
afastar-se para pós-doutorado na USP Ribeirão Preto pelo período de dois de janeiro a
primeiro de agosto de dois mil de dezenove. O professor Rafael Cypriano Dutra mencionou
ainda que não havia nenhuma previsão legal restringindo o afastamento para pós-doutorado
de servidores em estágio probatório, situação em que se encontrava a professora Lívia
Arcêncio do Amaral. Além disso, o professor Rafael Cypriano Dutra informou que no
primeiro semestre de 2019 estava previsto afastamento para formação da professora Lívia
Arcêncio do Amaram e da professora Mirieli Denardi Limana, e que no segundo semestre de
2019 estava previsto o afastamento da professora Gisele Agustiní Lovatel, além da
professora lone durante todo o ano de 2019. Não havendo manifestações, o professor
Rafael Cypriano Dutra deu prosseguimento à reunião. Em votação, os membros do
Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade o Plano Departamental de
Capacitação Docente 20 1 9-2022, com a inserção do afastamento da professora Lívia, a qual
deverá iniciar o processo legal, segundo a Resolução ll/CUn/1997. 8. Processo n.'
23080.033640/2018-96 - Aprovação da banca e cronograma para o edital N'
053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Psiquiatria/Ensino
Tutorial/Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. O professor Rafael Cypriano
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Dutra proletou a composição da banca formada pelos professores Antonio Sá Jr, como
presidente, Jogo Matheus Aposta Dallmann, como membro, Rafael Marçano (professor da
Unisul), como membro externo, Núbia Carelli Pereira de Avellar, como suplente intemo,
Silvia Cardoso Bittencourt (professora da Unisul), como suplente externo e a técnica
administrativa em educação' Bruna Daniel Rabelo, como secretária do concurso. O
professor Rafael Cypriano Dutra mencionou ainda que o concurso ocorreria entre os dias
dezessete e vinte e um de setembro de dois mil e dezoito, em seguida, apresentou os
currículos dos professores indicados para compor a banca do concurso. Abriu-se ampla
discussão sobre o tema. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde
aprovaram por unanimidade a composição da banca e o cronograma para. g. edital N'
053/DDP/201 8, Área/ Subárea de Conhecimento: Psiquiatria/ Ensino Tutorial/ Habilidades
Clínicas/ Fundamentos do SUS. 9. Processo n.' 23080.020477/2018-00 - Aprovação da
banca e cronograma para o edital N' 053/DDP/2018, Á.rea/ Subárea de Conhecimento:
Clínica Médica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. O
professor Rafael Cypriano Dutra proJetou a composição da banca formada pelos
professores Daiana Bündchen, como presidente, Antonio Reis de Sá Jr, como membro,
Leda Soarem Brandão Garcia (professora da UNESC), como membro externo, Lívia
Arcêncio do Amaral, como suplente interno, Rafael Marçano (professor da Unisul), como
suplente externo e a técnica administrativa em educação, Juliana Vamerlati, como
secretária do concurso. O professor Rafael Cypriano Dutra mencionou ainda que o
concurso ocorreria entre os dias dezessete e vinte e um de setembro de dois mil e dezoito,
em seguida, apresentou os currículos dos professores indicados para compor a banca do
concurso. Ato contínuo, o professor Rafael Cypriano Dutra informou que os professores
Antonio Reis de Sá Junior e Rafael Marçano integrariam duas bancas de concurso, o
primeiro como presidente e como membro e o segundo como membro extemo e como
suplente externo. Abriu-se ampla discussão sobre o tema. Em votação, os membros do
Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por unanimidade a composição da banca e
o cronograma para o edital N' 053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Clínica
Médica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. 10. Processo n.'
23080.033662/20]8-56 - Aprovação da banca e cronograma para o edital N'
053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Medicina Legal e Deontologia/
Anatomia Patológica e Patologia Clínica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/
Fundamentos do SUS. O professor Rafael Cypriano Dutra projetou a composição da
banca formada pelos professores Rafael Cypriano Dutra, como presidente, Fábio Almeida
Morais, como membro, Jade Oliveira (professora da UNESC), como membro externo,
Francielly Felipetti Paulo, como suplente interno, Paulo Cesar Look Silveira (professor da
UNESC), como suplente externo e a servidora técnica administrativa em educação
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Franciele de Souza Caetano Vieira, como secretaria do concurso. O professor Rafael
Cypriano Dutra mencionou ainda que o concurso ocorreria entre os dias dezassete e vinte e
um de setembro de dois míl e dezoito e, em seguida, apresentou os currículos dos
professores indicados para compor a banca do concurso. Abriu-se ampla discussão sobre o
tema. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde aprovaram por
unanimidade a composição da banca e o cronograma para o edital N' 053/DDP/201 8, Área/
Subárea de Conhecimento: Medicina Legal e Deontologia/Anatomia Patológica e Patologia
Clínica/ Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. 11. Processo n.'
23080.020762/2018-12 - Aprovação da banca e cronograma para o edital N'
053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Medicina de Família e Comunidade/
Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. O professor Rafael
Cypriano Dutra projetou a composição da banca formada pelos professores Flávia
Henrique, como presidente, lone Jayce Ceola Schneider, como membro, Silvia Cardoso
Bittencourt (professora da Unisul), como membro externo, Maruí Weber Corseiul Giehl,
como suplente interno, Cristiane Tomasi(professora da Unesc), como suplente externo e a
técnica administrativa em educação Sumira Belettini Borgas, como secretaria do concurso.
O professor Rafael Cypriano Dutra mencionou ainda que o concurso ocorreria entre os dias
dezessete e vinte e um de setembro de dois mil e dezoito e, em seguida, apresentou os
currículos dos professores indicados para compor a banca do concurso. Abriu-se ampla
discussão sobre o tema. Em votação, os membros do Departamento de Ciências da Saúde
aprovaram por unanimidade a composição da banca e o cronograma para o edital N'
053/DDP/2018, Área/ Subárea de Conhecimento: Medicina de Família e Comunidade/
Ensino Tutorial/ Habilidades Clínicas/ Fundamentos do SUS. Em seguida, o professor
Rafael Cypriano Dutra fez uma breve exposição sobre a situação da composição de bancas
e cronogramas de outros concursos em andamento do Departamento de Ciências da Saúde e
pediu que os membros do departamento auxíliassem na busca de professores aptos a
comporem tais bancas de concurso. 12. Apreciação da Consolidação do Planejamento
das Atividades Docentes do Departamento de Ciências da Saúde do Centro de
Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá para o Semestre 2018-2. O
professor Rafael Cypriano Dutra apresentou a Consolidação do Planejamento e
Acompanhamento de Atividades Docentes (PAAD), encaminhada previamente aos
membros do Departamento de Ciências da Saúde, e procedeu à leitura do parecer
recomendando a aprovação do Planejamento e Acompanhamento de Atividades Docentes
de todos os professores do Departamento de Ciências da Saúde. O professor Rafael
Cypriano Dutra informou que atividades inseridas no sistema de Planejamento e
Acompanhamento de Atividades Docentes a partir daquele momento seriam inseridas no
semestre de 2019-1. Não havendo manifestações, o professor Rafael Cypriano Dutra deu
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prosseguimento à reunião. Em votação, os membros de Departamento de Ciências da Saúde
aprovaram por unanimidade a consolidação do Planejamento das Atividades Docentes do
Departamento de Ciências da Saúde de 2018-2. 13. Informes gerais. O professor Rafael
Cypriano Dutra informou que as chaves dos laboratórios vinculados ao Departamento de
Ciências da Saúde que, segundo aprovado na 24' Reunião Ordinária do Departamento de
Ciências da Saúde, ficariam sob responsabilidade do Protocolo Geral do Campus
Araranguá não poderia efetivar-se, tendo em vista que, em conversa com a empresa a
Liderança Limpeza e Conservação LTDA, que presta o serviço à UFSC, foi informado que
o controle de chaves era alheio às atribuições previstas no contrato entre a essa empresa e
seus funcionários. O professor Rafael Cypriano Dutra sugeriu, então, a confecção de um
cartaz a ser colocado na porta dos laboratórios contendo o nome dos estudantes autorizados
a ter acesso aos laboratórios na ausência de professores, de forma que o serviço de portaria
apenas desse acesso aos estudantes mencionados no cartaz afixado à porta. Abriu-se ampla
discussão sobre o tema. Em seguida, o professor Rafael Cypriano Dutra agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião, às dezesseis horas e três minutos, da qual,
para constar, eu, Anais Brum Madeiros, Assistente em Administração da Secretaria
Integrada de Departamentos do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde, lavrei a presente
ata que, se aprovada, será assinada pelos membros presentes do Departamento de Ciências
da Saúde. Araranguá, 24 de agosto de 2018.
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